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Slovní vyjádření vedoucího práce
Bakalářská  práce  svým  rozsahem  a  zpracováním  odpovídá  nárokům  kladeným  na  tento  typ  kvalifikační
práce. Má jasnou strukturu, byť se v ní ve finální odevzdané verzi autor odchýlil do jisté míry od zadání
práce, těžko soudit zda nedopatřením či záměrně, nicméně kapitoly ze zadání jsou obsaženy, byť odlišně
číslovány,  proto  nepovažuji  za  zásadní  nedostatek,  byť  na  dané  byl  autor  při  konzultacích  upozorněn
(nutný soulad se zadáním). Předpokládám, že k danému došlo v důsledku snahy o zpřehlednění práce, což
je bezesporu výhoda práce, neboť tato je velmi přehledná a logicky strukturovaná.

Jazyk  je  popisný,  v  některých  pasážích  by  jistě  bylo  vhodné  volit  jazyk  odbornější.  Cíl  je  stanoven
jednoznačně, pro jeho naplnění jsou zvoleny vhodné metody a cíl považuji v kontextu předložené práce za
naplněný.  Oceňuji,  že  bakalant  průběžně  konzultoval  svoji  práci  také  v  podniku  samotném.  Bylo  by  v
analytické části vhodné se zaměřit i na další podniky, alespoň komparativně krátce, byť rozsah práce je v
tomto ohledu omezený. Doporučuji bakalantovi se na dané zaměřit při obhajobě /např. komparace s jiným
podnikem  obdobné  velikosti  v  totožném  regionu  či  naopak  komparace  různě  velkých  podniků  -  postačí
krátce.  Oceňuji  vyhodnocení  sběru dat  nikoliv pouze v podobě vizualizace získaných dat,  ale  také jejich
interpratace.  Návrh  motivačního  systému  je  spíše  obecný,  přesto  dostatečně  provázaný  se  zjištěnými
výsledky a zcela konkrétně zaměřený. Vhodně se studující zaměřil i na diverzifikaci přístupů při motivaci
při  návrhu  tohoto  systému.  Samotné  vyhodnocení  předpokládaných  přínosů  bych  ocenila  ve  vyšší  míře
podrobnosti  a  s  odhadem  potenciálních  nákladů,  doby  implementace  a  návratnosti  v  rovině  zvolených
indikátorů.  I  při  současné  podobě  je  však  zpracování  pro  bakalářský  typ  práce  dostačující.

Práce  je  stavěna  na  dostatečném  množství  odborných  zdrojů,  ocenila  bych  zařazení  více  zahraničních
studií z průmyslového prostředí a to především z posledních let - některé citované jsou již staršího data a v
oblasti  motivace  se  toho  v  letech  posledních  událo  velmi  mnoho,  proto  u  takových  hrozí  riziko  stárnutí
informací,  byť  student  využívá  skutečně  jen  podložené  a  relevantní  zdroje.

Posouzení podobnosti
Tato  kvalifikační  práce  byla,  v  souladu  s  Rozhodnutím  děkana  č.  12D/2016  -  Postup  při  ověřování
původnosti kvalifikačních prací, prověřena systémem pro odhalování plagiátů Theses.cz, který nevykázal
významnou shodu práce s jinými díly (shoda do 10%).
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